ACCESORIOS PARA MINICILINDROS

1ISO 6432

FIJACIONES

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

PATA - MOD. A

NH *

| loAB*

UR *

@AB 1

S

2AB TR

TUERCA - MOD. D

TUERCA - MOD. DA

CH

LG

Cédigo

W0950080001
W0950080001
W0950120001
W0950120001
W0950200001
W0950200001

*Cotas ISO 6432

1}

8

10
12
16
20
25

oD
12
12
16
16
22
22

XS 214
24
24
32
32
36
40

Nota: n. 1 pieza para confeccién

Codigo

o

W0950080002 8
W0950080002 10
W0950120002 12
W0950120002 16
W0950200002 20
W0950200002 25

*Cotas ISO 6432

oD
12
12
16
16
22
22

We
13
13
18
18
19
23

Nota: n. 1 pieza para confeccién

Codigo

]

W0950080005 8
W0950080005 10
W0950120005 12
W0950120005 16
W0950200005 20
W0950200005 25

AO
2.5
2.5

AN

LG
22
22
25
25
32
32

AU
11

11

14
14
17
17

R %13
12.5
12.5
15
15
20
20

Nota: Suministrada completa con 1 bulon y 2 seeger

Codigo

0950080010
0950080010
0950120010
0950120010
0950200010
0950200010

1}

8

10
12
16
20
25

F

M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5
M1éx1.5
M22x1.5
M22x1.5

Nota: n. 1 pieza para confeccién

Codigo

0950080011
0950080011
0950120011
0950120011
0950200011
0950322010

1}

8

10
12
16
20
25

F

M4
M4
Mé
Mé
M8

M10x1.25

Nota: n. 1 pieza para confeccién

CH
19
19
24
24
32
32

CH

10
10
13
17

US oABHR R
35 45 10
35 45 10
42 55 13
42 55 13
54 65 20
54 65 20
UF UR S
40 22 3
40 22 3
52 30 4
52 30 4
66 40 5
66 40 S
o AB1 gABH® R
4 4.5 6
4 4.5 6
6 55 7
6 o5 7
8 6.5 10
8 6.5 10

AO NH=®3 TR
5 16 25
8 16 25
6 20 32
6 20 32
8 25 40
8 25 40
o FB HI3 TF Js14
4.5 30
4.5 30
519 40
55 40
6.5 50
6.5 50
NH 0.2 Mo
24 18
24 18
27 25
27 25
30 30
30 30
H Peso [g]
7 12
7 12
8 20
8 20
7 44
7 44
H Peso [g]
3 0.6
3 0.6
4 1
4 1
5 3
6 7

(S, TG, I N O I )

AR WWNN O

Peso [g]
22
22
42
42
90
90

Peso [g]
10
10
26
26
52
52

Peso [g]
24
24
40
40
78
78

ACTUADORES

ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432




ACTUADORES

o~
o)
<
~O
(@]
(%]
wn
@]
&
[a)
Zz
O
Z
=
S
&
@0
©)
=
O
7]
(NN}
|
|
<

N
B 812
|

oM H7

oGl

Codigo 9
W0950080020 8
W0950080020 10
W0950120020 12
W0950120020 16
W0950200020 20
W0950322020 25

B
8 4
8 4
12 6
12 6
16 8
20 10

Nota: n. 1 pieza para confeccién

Codigo

W0950080025 8
W0950080025 10
W0950120025 12
W0950120025 16
W0950200025 20
W0950322025 25

—'mO~O~(J'ILhQ

B
10 8 6
10 8 6
19 675
1M 9 675
13 12 9
15 14 105

Nota: n. 1 pieza para confeccién

1 8
18
20
20
24
28

36
36
40
40
48
57

27
27
30
30
36
43

16
16
24
24

40

MA
M4
Mé
Mé
M8

D N

M4 11
M4 11
Mé 16
Mé 16
M8 22
M10x1.25 26

oGl CH
1m 9
9 1m 9
10 13 11
0 13 1
125 16 14

M10x1.25 15 19 17

Peso [g]
22
22
28
28
50
78

ACCESSORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432: SENSORES MAGNETICOS

SENSOR TIPO CUADRADO
Ultima generacién,
fijacién segura

SENSOR TIPO OVALADO

Tradicional

Para cédigos y datos técnicos generales, véase el capitulo A6

o8 Codigo Diémetro  Modelo [} [4]) (9 D E F

2 W0950000608 8 BEF-KHZ-RT-08F23 9.3 123 11 247 122 10

| S W0950000610 10 BEF-KHZ-RT-10F23  11.3 143 12 267 122 10

| W0950000612 12 BEF-KHZ-RT-12F23 133 163 133 29 122 10

I W0950000616 16 BEF-KHZ-RT-16F23 177 205 1585 332 122 10

| W0950000620 20 BEF-KHZ-RT-20F23  21.7 245 176 373 122 10
—T— | ° W0950000625 25 BEF-KHZRT-25F23 267 295 202 424 122 10

J A\ |
! @ Nota: empaquetado individualmente
E F
35 Cédigo Diémetro  Modelo
‘ 1o ‘ W0950001103 8t025  Abrazadera universal 8 + 63
.

225

Nota: n. 1 pieza para confeccién

MATERIAL

Abrazadera: acero inoxidable

Porta-sensor: zama




Servicio de Att. al

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

() SENSORES - MOD. DSM

Para cédigos y datos técnicos generales, véase el capitulo A6

o~
a0}
~
0
3
ABRAZADERA PORTASENSORES MOD. DXF PARA VERSION CON CAMISA EN ACERO INOXIDABLE (SERIE STD) %
Codigo Didmetro  Referencia [4] A B =
W0950000508 8 Abrazadera DXF - 09 9.3 15 10 %
i B W0950000510 10 Abrazadera DXF - 11 113 165 10 O
W0950000512 12 Abrazadera DXF - 13 133 175 10 z
W0950000516 16 Abrazadera DXF - 17 173 185 10 =
W0950000520 20 Abrazadera DXF-21 213 21 10 =
o W0950000525 25 Abrazadera DXF-26 263 235 10 X
& n
o]
=
Nota: n. 1 pieza para confeccién %
Q
Q
<
© ABRAZADERA PORTASENSORES MOD. DXF PARA VERSION CON CAMISA EN ALUMINIO (SERIE TP)
Codigo Digmetro  Referencia [} A B

W0950000108 8 Abrazadera DXF 12- 8 12 17 10

A B W0950000110 10 Abrazadera DXF 14-10 14 18 10

W0950000112 12 Abrazadera DXF 16-12 16 19 10

W0950000116 16 Abrazadera DXF 20-16 20 21 10

W0950000120 20 Abrazadera DXF 24-20 24 23 10

o W0950000125 25 Abrazadera DXF 29-25 29 28 10

<

ESQUEMA UTILIZACION SENSOR

SERIE STD

Nota: n. 1 pieza para confeccién.

Para @ 16, ademds del anillo de ajuste, 2 anillos reductores. Para @ 20 i @ 25, 1 anillo reductor

DXF DSW

‘W09500001_

®)

‘W0950000201

W0952022180

r =
I SERIE TP
—

WO095414

ACTUADORES




vy
]
o
o
(=)
<
=
=
[®)
<

ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432:
BLOQUEO MECANICO DE VASTAGO

DATOS TECNICOS
Presién de funcionamiento bar 3+6

MPa 0.3+06
Temperatura de funcionamiento ~ °C -10 + +80
Instalacién En cualquier posicién
Mecénica A doble mordaza con bloqueo

en choque mecdnico
Funcionamiento NC bidireccional
Fluido Aire comprimido con o sin lubricacién
Fuerza de bloqueo @12-16: 180N / & 20: 250 N
@ 25: 400N

Rosca M5
MATERIAL
cuerpo Aluminio
mordazas Latén
resorfe NBR
pistén Sintéfico adicionado teflén®
juntas NBR

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

El bloqueo mecénico - de véstago es un mecanismo de tipo normalmente Fig. 1 1 Fig. 2 ‘
cerrado; en ausencia de pilotaje neumdtico, lasdos mordazas (A) bloquean

el véstago del cilindro (fig. 1); al iniciodel pilotaje neumético, el pistén guia B

fuerza las dos mordazasa unirse, venciendo la fuerza del contraresorte (B)
y haciendo portanto posible el deslizamiento del véstago (fig. 2).

Es importanterecordar que el funcionamiento del bloqueo mecdnico de
vastagoes de fipo estdtico: por lo tanto es necesario bloquear
neumdticamente el véstago del cilindro antes de efectuar elbloqueo
mecdnico.

DIMENSIONES

+=ANADIR LA CARRERA

E  BLOQUEAR CON SELLADOR B
;
o 7&
(a)
G H
L C
M
P N+
Codigo 7] A B C D E F G H I L M N P(t1.2) Pesolg]

W5010001099 12 025 025 3 20 M5 M16x1.5 12 19 23 47 52 58 57 100
W5010001099 16 25 125 31.5 20 M5 M16x1.5 12 19 23 47 52 60 57 100
W5010001100 20 27 38 40 20 M5 M22x1.5 23 21 24 58 65 71 72 100
W5010001101 25 27 38 40 20 M5 M22x1.5 23 21 24 58 68 76 76 100




Servicio de Att. al

ATNMETAL
ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432: W“JORK

UNIDADES DE GUIA PNEUMATI

Las unidades de guia serie DS-DH-DM garantizan unadptima guia de
alineacién y el efecto antirotacién delcilindro neumético al ser conectado;
las unidades de guiason utilizables solas o bien combinadas con el objeto
deobtener una unidad de manipulacién completa: en talcaso es posible
embridar la unidad de guia utilizando losanclajes de tipo “A” y “C”

(pata y brida).

Las unidades de guia son acoplables con el cilindro ISO 6432 (@ 12 + 25).
Estén disponibles las versiénes:

PERFIL U*: para cargas y velocidades limitadas (GDS)

PERFIL H*:  para cargas elevadas (GDH)

PERFIL H**: para velocidades elevadas (GDM)

ACTUADORES

* Casquillo bronce
** Rodamiento a bolas

CARRERAS ESTANDAR: 50 - 100 - 150 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500

Para pesos, véanse los “Datos técnicos generales” del cilindro al principio
del capitulo

ELEMENTOS DE UNIDAD DE GUIA

ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432

SERIE GDS-GDH Cuerpo: aleacién de aluminio
Casquillo de gufa: bronce sinterizado autolubricante y juntas segmento rascador
Véstagos: acero cromado y rectificado

SERIE GDM Cuerpo: aleacién de aluminio
Casquillo de guia: cojinetes esféricos guia alineados y juntas segmento rascador
Véstagos: acero inoxidable femplado

GRAFICO CARGAS UNIDAD DE GUIA

240
S
200 \ E}—,i,i,i,f”
B
L
160 G \§\
Qs -
N3 .
Z 120 TS
a S = SALIENTE
B = CENTRO DE GRAVEDAD
100 O\ P = CARGA UTIL
80 AN
NONG
50 A c}/y 2 NS
A K NN
R T |
30 76|~ ~—LGDs 4o o
\\\\‘ —]
10 =

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

S (mm)




vy
]
o
o
(=)
<
=
=
[®)
<

ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

DIMENSIONES TIPO GDH-GDM

+=ANADIR LA CARRERA
*% = ORIFICIO CLAVIJA DE CENTRAJE

B1

El

A
ES
oDl H7 T P1
depth ? ‘ ‘
I
D o b L & O e
B e — 73*'*%’ : sl W
b o —olahe ]
o
oF3
o2
L+
9 A A B B C C C ChyD D E E E E E E E E F F Fpb FB b Fs G H I L L M N P S U
1230 27 65 63 75 10 8 19 4 - 15 32 54 65 24 325 22 11 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 130 53 54 15 55 10 37
16 30 27 65 63 75 10 8 19 4 - 15 32 54 65 24 325 22 11 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 130 60 54 15 55 10 37
20 34 32 79 76 10812 13 27 6 5 20 40 68 85 38 325 23 15 M6 M5 10565 9 55 22 20 58 160 71 65 15 7 12 58
2534 32 79 76 10812 13 27 6 5 20 40 68 85 38 325 23 15 M6 M5 10565 9 55 22 20 58 160 76 65 15 7 12 58
GDH (CASQUILLOS EN BRONCE) CARRERA
Cédigo Diémetro Referencia Carrera cilindro [mm] Carrera guia [mm]
W0700122... 12 UNIT MW DH 012 de a
W0700162... 16 UNIT MW DH 016 0 75 50
W0700202... 20 UNIT MW DH 020 75 125 100
W0700252... 25 UNIT MW DH 025 125 175 150
175 225 200
.... introducir la carrera en 3 cifras (ejemplo 50 = 050) 225 275 250
También disponible en la version V-Lock (véase el capitulo A3) 275 345 320
345 425 400
425 525 500
GDM (RODAMIENTO A ESFERA)
Codigo Didmeiro Referencia
W0700123... 12 UNIT MW DM 012
W0700163... 16 UNIT MW DM 016
W0700203... 20 UNIT MW DM 020 Nota:
W0700253... 25 UNIT MW DM 025 Gracias a las caracteristicas dimensionales, es posible extender el empleo

.... introducir la carrera en 3 cifras (ejemplo 50 = 050)

También disponible en la version V-Lock (véase el capitulo A3)

de las guias GDH/GDM a cilindros con carreras hasta 25 mm superiores a

la carrera nominal de la propia guia. La tabla contigua indica la gama de
carreras-cilindros utilizables en funcién de la carrera nominal del cilindro.




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC
DIMENSIONES TIPO GDS
+ = ANADIR LA CARRERA c
% = ORIFICIO CLAVIJA DE CENTRAJE Al "
—— o0 ]
DS PR4
Ko’
gt o 3 A s -
H_|
o % :
— = e@ T
" Cl
E
A
e
& P
@ A A B B C ¢ C CyD E E E E; E E E F F Fp FB Fb F5 G H | L L M N P P §
12 30 27 65 63 38 10 8 19 4 15 32 54 65 24 25 22 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 70 53 54 13 55 45 10
16 30 27 65 63 38 10 8 19 4 15 32 54 65 24 25 22 M4 M4 85 51 75 45 15 15 46 70 60 54 13 55 45 10
+=ANADIR LA CARRERA e
% = ORIFICIO CLAVIJA DE CENTRAJE N N
[ S g\.@ ]
—+ s
o ; o
N ﬁf*
g Bt |55 oo o
0 ¢
— }@ £ —
[E £3 cl
E7 M
A L +
Ll + E5 Pl
! o|x
=== 5y
o O
@A A A B B C G Ch ChD E B E E E E E & F F P F F s G H I L L M N P P S
20 40 38 20 100 90 48 12 13 27 6 14 70 55 85 46532 10 30 M8 M6 14 9 11 65 22 20 76 77 71 65 17 9 65 12
25 40 38 20 100 90 48 12 13 27 6 14 70 55 85 46532 10 30 M8 Mé6 14 9 11 65 22 20 76 77 76 71 17 9 65 12
GDS (CASQUILLOS EN BRONCE) CARRERA
Codigo Didmetro Referencia Carrera cilindro [mm] Carrera guia [mm]
WO0700121... 12 MW DS 012 de a
W0700161... 16 MW DS 016 0 50 50
W0700201... 20 MW DS 020 51 100 100
W0700251... 25 MW DS 025 101 150 150
151 200 200
.... introducir la carrera en 3 cifras (ejemplo 50 = 050) 201 250 250
Nota:

Gracias a las caracteristicas dimensionales, es posible utilizar la gama
de carreras-cilindros, segin consta en la tabla al lado,sin que los
véstagos de la guia sobresalgan de la cota de fijacion del cilindro (L1 +).

ACTUADORES

ACCESORIOS PARA MINICILINDROS ISO 6432






